
ATA DA 7° REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE AUDITORIA
COMPANHIA NACIONAL DE ABASTECIMENTO - CONAB

Aos vinte e três dias do mês de Agosto de dois mil e dezoito, às 9 horas, no Edifício Sede da

Companhia Nacional de Abastecimento (Conab), realizou-se a 71 (Sétima) Reunião Ordinária,

correspondente ao mês de Agosto de 2018, do ComItê de Auditoria (Coaud) da Companhia

Nacional de Abastectmento (Conab), Empresa Publica Federal, constitulda nos termos da Lei ni

8.029, de 12 de abril de 1990, SItuada no SGAS, Quadra 901, Conjunto A, nesta cidade de

Brasília, Distrito Federal. Estiveram presentes: Sra. Laura Longhl Fernandes Machado

Presidente do Comitê; Sr. João Marcello de Menezes. Justificaram Ausência: Sra. Slmyla

Chrlstle Oliveira de Moura por motivos pessoais.

Aberta a reunião, a Presidente deu Início à análise da pauta: 1. Encaminharam-se a Gerência

de Controle Interno (Gecoi) o Sr. Jo30 Marcello de Menezes e a Sra. Regina Reys. chefe da

assessoria de apoio aos conselhos (Ascon) para entender as razões da não publicação do

Regimento interno deste Comitê. Em tratativa com o Gerente de Controle interno (Gecoi) o Sr.

André Rios. sugeriu alguns apontamentos antes da pubhcação. O Coaud solicitou que os

documentos. elaborados pelo Comitê. que precrsam ser submetidos para deliberaçlio do

Conselho de Administração devem ser encaminhados para análise das áreas técnicas

pertinentes antes da avaliação do Consad, a fim de que sejam evitados retrabalhos

desnecessarios. Para esclarecimentos sobre os apontamentos da Gecol fOI aaendada uma

reunião às 16h30min com a presença do Presença do Superintendente de controladorla e

nseos o Sr. Rodrlgo Pena Barbosa. 2. Em seguida se encaminharam para Ouvldorla da Conab

onde foram apresentados ao ouvidor (Ouvir) O Sr. Hélio Antunes Brandllo Neto e ao Sr.

Gotardo Machado de Souza Júnior (Ouvir). FOI solicitada a remarcação da ReuOIão com

Comitê de Auditorta (Coaud) para o dia 24 de Agosto de 2018. Essa reunião terá como

prtnclpais objetivos o entendimento da estrutura, responsabilidades. atividades desenvolvidas

e relatórios produzidos pela Ouvidona, além de outros assuntos julgados relevantes pelas

partes. 3. Ainda no corrente dia às 14h30min se iniCIOUreunião com o Instituto Conab de

Seguridade Social (Cibrius). SItuado no SCRN706/7. Bloco "O" - loja ni 42, nesta cidade. Em

razão da Portarta SEST/MP n9 36 de 2017. em seus Arts. 3i e 4V,§ 2i; e Plano de Trabalho do

Coaud em seu Item 8.1 que trata: "AcompanhamMto do InstItuto Conab d~ S~gurldode SOCIal

- Cibrius". Com a presença do Diretor Superintendente do Cibrius o Sr. Angelo Bressan Filho, ~.
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que fez uma apresentação do Instituto e suas prlnclp_ ~ atividades aos Membros do Coaud.

Esclareceu que os planos de benefícios prevldenclári"s silo exclusivamente vlnculldo Ias

Funcionários da Conab e do Instituto (Clbrlus) com coparticlpação que v'ria de 03" I 08" e

com Plano de gestão Administrativa (PGA), ou seja, uma "roxa de Admlnlstraçl1o· em 0,7%

pagos pelos Beneficiários e pela Patrocinadora Conab em Igual percentagem. 3.1. Informou

também que os respectivos planos silo divididos em: Benefldo Oeflnldo (BO) e ContrlbulçJo

Definida (CO). Os planos de Beneficio Definido (BO) subdivide-se em: Plano Saldado com

participação de 1.995 (mil novecentos e noventa e Cinco) Beneficiários e com valor

aproximado de R$ 1.190 Bilhões; por sua vez o Plano de Beneficio Definido (BO) propriamente

dito por ser o mais antigo e antenor ao Plano de Demissão Vai untaria (PDV) de 2017, tem

cerca de 118 (Cento e Dezorto) Beneficiários com valor de R$ 18,9 Milhões; O Plano

ContrlbulçJo Definida (CO) também conhecido como HConob prev· tem aprOXimadamente

2.838 (DOISmil oitocentos e trinta e orto) beneflci'rios com um Valor estimado em R$ 855

Milhões. 3.2. Relatou que Instituto (Clbrlus) e composto pelo Conselho DeliberatiVo; Conselho

Fiscal; DiretOrias: SuperintendênCia do Instituto, Superintendência de Seeurldade,

Superintendência de Investimentos e que está tem em investimentos aproximadamente R$ 02

Bilhões em apucações financeiras. 3.3. Ressaltou também que os relatónos da (Cibrlus) são

enviados mensalmente para apreciação do Conselho FIScal(Confis) da Conab. 4. Às 16h: 30mln

se deu continuidade à reunião com a Superintendência de controtadona e rISCOS(Sucor), com

as presenças do Superintendente o Sr. Rodrllo Pena Barbosa e o Gerente de Controle interno

(Gecoi) o Sr. André Rios. 4.1. Em relação aos apontamentos reahzados pelo Sr. André RIOScom

Relação ao Regimento Interno, o Comitê entende que o Item: "4.3 - Qual a base legal para o

dispos to no inCISOVI?" merece a deVida correção, alterando o Art. 40, InCISOVI do R ilmento

Interno do Coaud, devendo ter como redação nos moldes da CGPAR12, em seu art. 60, XII -

"acompanhar o elobaroçl1o e o Implementoçl1o do Plano Anual de AtIvidades de Audltoflo

Interna - PAINT', se adequando assim a ler, 13.303/16 e ao Estatuto da Conab, Com relação

ao Item "4.4 -Em relação ao inCISOXVI do Regimento do Coaud, a Lei 13.303/16, Art 24, inCiSO

VI, estabelece: "avahar e monitorar, em conjunto com a administração e a área de auditOria

Interna, a adequação das transações com partes relacionadas"; o Comitê destaca que por

haver Inconformidade com Estatuto SOCialda Conab, o Inciso XVI, do Regimento interno do

Coaud precisa ser alterado, nos moldes do Art.24. inCISOVI da lei 13.303/ 16. 4.1. DepOISdas

adequações necessárias que seja publicado o presente Regimento interno do Comitê de

Auditona, no portal da Conab na Internet, na aba de Governança Corporativa. conforme

estabelecrdo pelo Consad em Ata da 61 reunião ordinária. 4.2. O Sr. Rodrilo Pena BarbaS',.



indagou ao Comitê sobre o formato de apresentação do Relatório de Controle de Risco, em

conformidade com a CGPARn2 18 de 2016 em seu Art. 2 R, inciso IX.O comitê salientou que o

formato de apresentação do relatório de atividades, seja de acordo com formato deliberado

pelo Consad. Nada mais havendo a tratar, a Presidente do Comitê de Auditoria agradeceu a

presença de todos e franqueado a palavra a quem dela pretendesse fazer uso, enio

ocorrendo manifestação de nenhum dos presentes, deu-se por Encerrada a presente reunilo.

Eu, João Marcello de Menezes membro do Comitê de Auditoria, lavrei a presente Ata que,

após lida e aprovada, vai assinada por mim e pelos demais membros do Comitê de Auditona

presentes.

rrGJi<l',? ,,6 ,4#',r>"
~. Joio Mlre.1l0 d. Menezh

Membro

lAusente}
Slmyla Chrls~OllVelre de MoUI1l

Membro
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